

Broj: 07-14-558/19 i 07-14-561/19
Mostar, 25.04.2019. godine

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
PRIVREDNA KOMORA ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA
M. Tarabara br. 15
72000 Zenica

Predmet: Obavještenje o objavljivanju Javnog poziva za kandidovanje Programa utroška sredstava utvrđenih u razdjelu 17. Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2019. godinu Federalnom ministarstvu energije, rudarstva i industrije „Tekući transferi i drugi tekući rashodi – Subvencije javnim preduzećima-za uvezivanje radnog staža“ i Javnog poziva za kandidovanje Programa utroška sredstava utvrđenih u razdjelu 17. Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2019. godinu Federalnom ministarstvu energije, rudarstva i industrije „Tekući transferi i drugi tekući rashodi – Subvencije privatnim preduzećima i poduzetnicima-za uvezivanje radnog staža“ dostavlja se –

Vlada Federacije Bosne i Hercegovine donijela je na svojoj 133. hitnoj sjednici, održanoj 05.04.2019. godine, Odluku o usvajanju Programa utroška sredstava utvrđenih u razdjelu 17. Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2019. godinu Federalnom ministarstvu energije, rudarstva i industrije „Tekući transferi i drugi tekući rashodi – Subvencije javnim preduzećima-za uvezivanje radnog staža“ i Programa utroška sredstava utvrđenih u razdjelu 17. Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2019. godinu Federalnom ministarstvu energije, rudarstva i industrije „Tekući transferi i drugi tekući rashodi – Subvencije privatnim preduzećima i poduzetnicima-za uvezivanje radnog staža“. Donošenjem ovih Odluka, ispunili su se svi preduslovi za objavu Javnih poziva za kandidovanje pomenuta dva Programa u dnevnim novinama i u „Službenim novinama Federacije BiH“.

Ovim putem Vas obavještavamo da su Javni pozivi objavljeni u dnevnim novinama „Dnevni avaz“, 21.04.2019. godine i u dnevnim novinama „Večernji list“, 20.04.2019. godine kao i u „Službenim novinama Federacije BiH“ broj 27/19.

Napominjemo da se Javni pozivi, zajedno sa Programima mogu preuzeti i sa stranice Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije: www.fmeri.gov.ba

Molimo, da Javne pozive objavite na vašoj web stranici i da o istom obavjestite općine sa područja vašeg kantona.

S poštovanjem,



Dostavljeno:

- naslovu,
- evidenciji i
- a/a.

Broj:07-14-557/19
Mostar, 29.04.2019. godine

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
PRIVREDNA KOMORA ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA
M. Tarabara br. 15
72000 Zenica

Predmet: Obavještenje o objavljivanju Javnog poziva za kandidovanje Programa utroška sredstava Trajnog revolving fonda kod Union banke d.d. Sarajevo, Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije za dugoročno finansiranje projekata putem dodjele kredita za 2019. godinu, dostavlja se –

Vlada Federacije Bosne i Hercegovine donijela je na svojoj 133. hitnoj sjednici, održanoj 05.04.2019. godine, Odluku o usvajanju Programa utroška sredstava Trajnog revolving fonda kod Union banke d.d. Sarajevo, Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije za dugoročno finansiranje projekata putem dodjele kredita za 2019. godinu. Donošenjem ove Odluke, ispunili su se svi preduslovi za objavu Javnog poziva za kandidovanje Programa utroška sredstava Trajnog revolving fonda kod Union banke d.d. Sarajevo, Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije za dugoročno finansiranje projekata putem dodjele kredita za 2019. godinu (u daljem tekstu: Javni poziv), u dnevnim novinama i u „Službenim novinama Federacije BiH“.

Ovim putem Vas obavještavam da je Javni poziv objavljen u dnevnim novinama „Dnevni avaz“, 24.04.2019. godine i u dnevnim novinama „Večernji list“, 24.04.2019. godine kao i u „Službenim novinama Federacije BiH“ broj 28/19.

Napominjemo da se Javni poziv, zajedno sa Programom utroška sredstava Trajnog revolving fonda kod Union banke d.d. Sarajevo Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije za dugoročno finansiranje projekata putem dodjele kredita za 2019.godinu može preuzeti i sa stranice Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije: www.fmeri.gov.ba

Molimo, da Javni poziv objavite na vašoj web stranici .

S poštovanjem,



MINISTAR
Nermin Džindić

Dostavljeno:

- naslovu,
- evidenciji i
- a/a.